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SCA/0A

dal 1965 _
un partner affidabile
since 1965 a reliable partner

QUALITA, ESPERIENZA, PROFESSIONALITA

« Le nostre competenze al servizio del “freddo” dal 1965
« Consegne rapide

* Ricerca di materiali

* Serieta commerciale

* Prezzi sempre competitivi

QUALITY, EXPERTISE, PROFESSIONALISM

« Our skills for top quality “cooling” since 1965
* Prompt delivery

* Research on components

* Reliability

« Always competitive prices

I NOSTRI PRODOTTI:

« Conformi alle normative della Comunita Europea
* Prodotto assicurato

« 1 anno di garanzia

* llluminazione a led di serie

« Vetri temperati

« Collaudo vetrine a +33°C temperatura ambiente
« Consegne rapide

OUR PRODUCTS:

« Fully compliant with European Community rules
* Insurance on products

* 1 year guarantee

« LEDs-lighting as standard

« Temperated glasses

« Tested at +33°C, room temperature

« Prompt delivery




| INEA MITHRA



MITH RA, anew Scaiola is born!

* Maniglia ergonomica che nelle vetrine RAL speciali viene personalizzata in abbinamento

« Ripiani in vetro termoresistenti nella linea a temperatura positiva BIANCO

* Termostato digitale touch per I'impostazione dei parametri desiderati white silver black

Nasce MITHRA, la vetrina refrigerata verticale che unisce perfezione estetica ed efficienza Colori di serie
con attenzione all'ambiente. Cura nei dettagli e ricerca tecnologica si uniscono in un design
moderno e funzionale per soddisfare ogni esigenza espositiva. Utilizzo del gas refrigerante Standard colors
R290 totalmente “green” per il rispetto dell'ambiente e della salute. Colori standard -argento,
nero e bianco, si completano con i colori RAL a richiesta, che trovano nel colore RAME &m0
Perlato una vera espressione di eleganza.

e,
Su tutta la gamma sono presenti: —_—
* llluminazione a Led interna e cornice illuminante perimetrale alla base delle vetrine ——

| NERO |

Disponibile nelle versioni
* POSITIVA (+2°C +10°C) con refrigerazione ventilata

* NEGATIVA (-5°C -21°C) con refrigerazione statica Realizzabile I'intera gamma dei colori RAL a richiesta
* BTV (+5°C -21°C) refrigerazione ventilata NO FROST ]
Optional all RAL colors

MITHRA is born, the vertical refrigerated showcase that combines aesthetic perfection and
efficiency with attention to the environment. Attention to details and technological research
come together in a modern and functional design to meet any food display needs. Use of the
refrigerant gas R290 “green”, for the respect of the environment and health. Standard colours
-silver, black and white, completed with RAL colours on request, which find in the COPPER
Pearl one a true expression of elegance.

Overall range, you find:

« Interior LED lighting and perimeter lighting frame at the base of the cabinets

* Ergonomic handle that in special RAL cabinets are customized in combination
* Thermoresistant glass shelves in the positive temperature cabinets

* Digital thermostat for setting desired parameters overall range

Nuovo RAL 8029
Rame perlato
New Copper pearl

Available in version:

* POSITIVE (+2°C+10°C)

* NEGATIVE (-5°C-21°C) with static refrigeration

* BTV (+5°C -21°C) ventilated refrigeration NO FROST



Versione positiva

piano in ABS
Positive version
basin in ABS

MANIGLIA

personalizzata per versioni RAL.

HANDLE

matched in color on RAL version.
Versione BT
piano di raccolta in
ACCIAIO INOX
AlISI304 2A

Negative version
collection basin in

STAINLESS STEEL
AlISI304 2A

llluminazione a LED.
LED lighting.
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SCA/0(A

e Mithra M

+2+10°C

ILLUMINAZIONE

n°2 led

LITRI

420

RIPIANI

SXé

TEMPERATURA

°‘C+2+10

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

EE ventilata

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 69x71x187 h

PESO

184Kg

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO

DIMENSIONI IMBALLO

PESO IMBALLO

automatico
75x75%x210 cm
Kg 16

Ripiani in vetro termoresistente.

Disponibili anche ripiani a griglia in inox.

Thermoresistant glass shelves.
Available inox grid shelves on demand.

127

8r® & |

VISTA
LATERALE

[N &

28

24

24

24 187

24

VISTA
FRONTALE

69
= 6.4

d 53x48 cm - 20 Kg max

S & O &




SCA/0(A

e Mithra L

+2+10°C

ILLUMINAZIONE

n°2 led

LITRI

570

RIPIANI

SXé

TEMPERATURA

°‘C+2+10

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

EE ventilata

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 89x71x187 h

PESO

218 Kg

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO

DIMENSIONI IMBALLO

PESO IMBALLO

automatico
95x75%x210 cm
Kg 18

Ripiani in vetro termoresistente.

Disponibili anche ripiani a griglia in inox.

Thermoresistant glass shelves.
Available inox grid shelves on demand.

127

VISTA
LATERALE

[N &

28

24

24

24 187

24

8r® & __|

2 73x48 ¢m -

VISTA
FRONTALE

89
= 6.4

129.2

20 Kg max

S & O &




SCA/0(A

e Mithra SL

+2+10°C
ILLUMINAZIONE

n°2 led

LITRI

270

RIPIANI

3x [

TEMPERATURA

°C+2+10

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

E} ventilata

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 89x71x128 h

PESO

170 Kg

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO
DIMENSIONI IMBALLO

PESO IMBALLO

automatico
95x75x150 cm
Kg 16

Ripiani in vetro termoresistente.
Disponibili anche ripiani a griglia in inox.
Thermoresistant glass shelves.

Available inox grid shelves on demand.

VISTA VISTA
LATERALE FRONTALE
71 89
‘ 32
67 32
‘ 32 >

A J—

— i

p— fe}

ol @ @ « -  »

fa 73x48 cm - 20 Kg max

S & O &




SCA/0(A

temperatura

POSITIVA

+2+10°C

Mithra S

ILLUMINAZIONE

n°2 led

LITRI

230

RIPIANI

3x [

TEMPERATURA

°C+2+10

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

E} ventilata

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 69x71x128 h

PESO

150 Kg

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO
DIMENSIONI IMBALLO

PESO IMBALLO

automatico
75x75x150 cm
Kg 13

Ripiani in vetro termoresistente.
Disponibili anche ripiani a griglia in inox.
Thermoresistant glass shelves.

Available inox grid shelves on demand.

VISTA VISTA
LATERALE FRONTALE
71 69
‘ 2
67 32
‘ 32 B
===
== Sy
= | P&
LUl J [ S & ®

fa 53x48 cm - 20 Kg max

S & O &







sca/oLA S EMPERATURA M Ith rd M - BTV

+5-21°C

ILLUMINAZIONE | n°2 led
LITRI| 400
RIPIANI | 5x £
TEMPERATURA | °C 45 -21
GAS | R290
REFRIGERAZIONE | Fq ventilata
VOLTAGGIO | V/Hz 230/50
DIMENSIONI | cm 69x71x187 h
PESO | 208 Kg
CERTIFICAZIONE | C €

automatico
SBRINAMENTO |1 ersione di ciclo

75x75%x210 cm
Kg 16

Refrigerazione ventilata con

sbrinamento ad inversione di ciclo.
Ventilated refrigeration with cycle inversion defrosting.

VISTA VISTA
LATERALE FRONTALE
[ & I 69
T = 6.4
1 ==
19
17
127 17 129.2
17
187 il
17
17
= 45
sre @ __ | & ®

fxa 53x48 cm - 20 Kg max

&




sca/oLA S EMPERATURA Mith fd L' BTV

+5-21°C

ILLUMINAZIONE | n°2 led
LITRI| 550
RIPIANI | 5x £
TEMPERATURA | °C 45 -21
GAS | R290
REFRIGERAZIONE | Fq ventilata
VOLTAGGIO | V/Hz 230/50
DIMENSIONI | cm 89x71x187 h
PESO | 241 Kg
CERTIFICAZIONE | C €

automatico
SBRINAMENTO |1 ersione di ciclo

95x75%x210 cm
Kg 18

Refrigerazione ventilata con

sbrinamento ad inversione di ciclo.
Ventilated refrigeration with cycle inversion defrosting.

VISTA VISTA
LATERALE FRONTALE
71 89
— = 6.4
[ ==
19
17
127 17 129.2
17
187 7
17
17
—— 1 45
8T v _| u—.J

Eﬂ 73x48 cm - 20 Kg max

&




Mithra M-BT
Mithra L-BT ..o
Mithra SL-BT
Mithra S-BT ..o

temperatura

NEGATIVA

-10-21°C
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temperatura

NEGATIVA

-10-21°C

Mithra M-BT

ILLUMINAZIONE

n°2 led

LITRI

420

RIPIANI

5x1xé

TEMPERATURA

°C-10-21

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

@ statica

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 69x71x187 h

PESO

183 Kg

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO

manuale

75x75x210 cm

Kg 16

VISTA
LATERALE

[N &

8L .

VISTA
FRONTALE

69

= 6.4

== | 45

=] |

54x52 cm - [ 54x48 cm - 20 Kg max

=%




SCA/0A

temperatura

.-W—Lﬁl B Sr— E—— G et
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NEGATIVA
-10-21°C

(HENNEN
i

Mithra L-BT

ILLUMINAZIONE

n°2 led

LITRI

570

RIPIANI

sx[@ 1xA

TEMPERATURA

°C-10-21

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

@ statica

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 89x71x187 h

PESO

216 Kg

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO

manuale

95x75x210 cm

Kg 18

VISTA
LATERALE

VISTA
FRONTALE

= 6.4

73x51 cm - [ 73x48 cm - 20 Kg max

=%




SCA/OLA NEEPX?;{;A Mithl'a SL'BT

-10-21°C

ILLUMINAZIONE | n°2 led
LITRI| 270
RIPIANI | 2x[] 1x )
TEMPERATURA | °C -10 -21
GAS | R290
REFRIGERAZIONE | ) statica
VOLTAGGIO | V/Hz 230/50
DIMENSIONI | cm 89x71x128 h
PESO | 170 Kg
CERTIFICAZIONE | C €
SBRINAMENTO | manuale

95x75x150 cm
Kg 16
VISTA VISTA
LATERALE FRONTALE
71 89
= || T
6
23 R
‘ AT R | —
—_— 1;
ol @ ® | & »

73x51 cm - £ 73x48 cm - 20 Kg max

=%




scao = Mithra S-BT

-10-21°C

ILLUMINAZIONE | n°2 led
LITRI | 230
RIPIANI | 2x[E] 1x)
TEMPERATURA | °C -10 -21
GAS | R290
REFRIGERAZIONE | ) statica
VOLTAGGIO | V/Hz 230/50
DIMENSIONI | cm 69x71x128 h
PESO | 150 Kg
CERTIFICAZIONE | C €
SBRINAMENTO | manuale

75x75%x150 cm
Kg 13
VISTA VISTA
LATERALE FRONTALE
- —
‘ 23
67 23 R
N
[ i =
= |8
ol @& & l'—‘::‘li

54x52 cm - [ 54x48 cm - 20 Kg max

=%
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temperatura

POSITIVA
+2+10°C

SCA/0lA
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SCA/0(A

Colori di serie standard colors

white

silver

230F pag. 28

3P pag. 21

4006 pag

]

.25
29

.
- -

2306 pag.

800G pag. 26

- -
540F pag. 23

800F pag. 27



scaoea e 460 F Mini

+2+10°C

ILLUMINAZIONE | n°4 led
LITRI | 460
RIPIANI | 3x [
TEMPERATURA | °C +2 +10
GAS | R290
REFRIGERAZIONE | Fq ventilata
VOLTAGGIO | V/Hz 230/50
DIMENSIONI | cm 127x70x128 h
PESO | 182 Kg
CERTIFICAZIONE | C €
SBRINAMENTO | automatico

DIMENSIONIFIMBALLO R\ REIVTEQL LY
PESO IMBALLO L CRE:
VISTA VISTA
LATERALE FRONTALE

T

o5

ol O




scaroa e 3P

+2+10°C

ILLUMINAZIONE | n°4 led
LITRI| 1200
™ TEMPERATURA | °C +2 +10
GAS | R290
REFRIGERAZIONE | Fq ventilata
VOLTAGGIO | V/Hz 230/50
DIMENSIONI | cm 183x70x184 h
PESO | 318 Kg
CERTIFICAZIONE | C €

¥

SBRINAMENTO | automatico
D)1 B D RV E RO cm 188x75x210 h

PESO IMBALLO
MODELLO3P F

MODELLO3P G

RIPIANI | [ E|O]F]
B VISTA VISTA
— LATERALE FRONTALE
“/J 70 183
,_.,-"" 24
24
ﬁ 120 o4 || ] 184
’_..r_:_"_',': 24
- —
=) =
o =
e oo o_l ©
‘ [£]55x49 cm - [0] @ 50 cm - 15 Kg max

5
b

B @ O &
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scaroa = ERGE

+2+10°C

ILLUMINAZIONE | n°4 led
LITRI | 600
RIPIANI | 5x [O)]
TEMPERATURA | °C +2 +10
GAS | R290
REFRIGERAZIONE | Fq ventilata
VOLTAGGIO | V/Hz 230/50
DIMENSIONI | cm 101x86x190 h
PESO | 207 Kg
CERTIFICAZIONE | C €
SBRINAMENTO | automatico

D)1 BRIV ERO R cm 107x92x210 h
PESO IMBALLO RIC¢RK{
e
Doppia apertura
Front and back door opening
7




SCA/0(A

a

.I.E.n..u.u Sbiidia

B

e i u;“fﬁ\\ '

bbbl b R

[EEELETEY

temperatura

POSITIVA

+2+10°C

940F

ILLUMINAZIONE

n°4 led

LITRI

540

RIPIANI

5x[E]

TEMPERATURA

°‘C+2+10

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

EE ventilata

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

c¢m 90x70x184 h

PESO

180 Kg

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO

automatico

VISTA
LATERALE

70

120

184

DA RO RL LR EOE em 95x75x210 h
PESO IMBALLO LCRK{

VISTA
FRONTALE

90




SCA/0(A

temperatura

POSITIVA

+2+10°C

400F

ILLUMINAZIONE

n°4 led

LITRI

400

RIPIANI

5x[E]

TEMPERATURA

°‘C+2+10

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

EE ventilata

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 70x70x184 h

PESO

154 Kg

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO
DIMENSIONI IMBALLO
PESO IMBALLO

VISTA
LATERALE

automatico
cm 75x75x210 h
Kg 15

VISTA
FRONTALE
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temperatura

POSITIVA
+2+10°C

400G

ILLUMINAZIONE

n°4 led

LITRI

400

RIPIANI

5x|§|

TEMPERATURA

°‘C+2+10

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

EE ventilata

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 70x70x184 h

PESO

160 Kg

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO

DA RO RL ERAREOE em 75x75x210 h
PESO IMBALLO LCRE

VISTA
LATERALE

automatico

VISTA
FRONTALE




SCA/0(A

temperatura

POSITIVA

+2+10°C

SAARNAAY

2

800G

ILLUMINAZIONE

n°4 led

LITRI

800

RIPIANI

sx[E[C]

TEMPERATURA

°‘C+2+10

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

EE ventilata

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 127x70x184 h

PESO

242 Kg

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO
DIMENSIONI IMBALLO

PESO IMBALLO

VISTA
LATERALE

automatico

cm 131x75x210 h
Kg 21

VISTA
FRONTALE

127

70 l

184




temperatura

POSITIVA
+2+10°C

800F

ILLUMINAZIONE

n°4 led

LITRI

800

RIPIANI

sx[EE

TEMPERATURA

°‘C+2+10

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

EE ventilata

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 127x70x184 h

PESO

233 Kg

CERTIFICAZIONE

43

automatico

SBRINAMENTO

DA B0 R]ETAREOE em 131x75x210 h
PESO IMBALLO LA

VISTA
LATERALE

VISTA
FRONTALE

127

120

N N N N
“llll“ll RIR|IR| R =

8T O oL O

) | | 1]

[=|=|55x49 cm

A
-




SCA/0(A

temperatura

POSITIVA
+2+10°C

230F

ILLUMINAZIONE

n°4 led

LITRI

230

RIPIANI

E

TEMPERATURA

°C+2+10

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

EE ventilata

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 70x70x128 h

PESO

109 Kg

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO
DIMENSIONI IMBALLO
PESO IMBALLO

VISTA
LATERALE

70

automatico
cm 75x75x145 h
Kg 12

VISTA
FRONTALE

70




SCA/0(A

‘1\\1

WA

@ 2

temperatura

POSITIVA

+2+10°C

2306

ILLUMINAZIONE

n°4 led

LITRI

230

RIPIANI

3x|§|

TEMPERATURA

°C+2+10

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

EE ventilata

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 70x70x128 h

PESO

114Kg

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO
DIMENSIONI IMBALLO
PESO IMBALLO

automatico
cm 75x75x145 h
Kg 12

VISTA
FRONTALE




sca/oeAa

Vetrine ne?ative

Negative refrigerated displays




Colori di serie standard colors

LE

white silver

460 BT Mini pag. 32-33

— s
=
-
—
[ ]

® -
540 BT pag. 36

230 BT pag. 34

- (8
7

800 BT pag. 3

400 BT pag. 35






SCA/0A

temperatura

NEGATIVA

-10-21°C

460 BT Mini

ILLUMINAZIONE

n°4 led

LITRI

460

RIPIANI

x[EE

TEMPERATURA

°C-10-21

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

@ statica

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 127x70x128 h

PESO

182 Kg

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO

manuale

cm 131x75x145 h

Kg 18

VISTA
LATERALE

VISTA
FRONTALE

127

8cl

=1 N N
“ll""“ SRR

54x50 cm

—

4




™\ 230 BT

SLAOA NEGATIVA
-10-21°C
ILLUMINAZIONE | n°4 led
LITRI| 230
RIPIANI | 2x [EF]
TEMPERATURA | °C -10 -21
GAS | R290

REFRIGERAZIONE | ) statica
VOLTAGGIO | V/Hz 230/50
DIMENSIONI | cm 70x70x128 h

PESO| 108 Kg

CERTIFICAZIONE | C €

SBRINAMENTO | manuale
cm 75x75x145 h
Kg 12
LA\'I{:ES;:LE FR\QS::}:LE
70

8cl

W -

LU
o A

\ A

=1 N | N
©| W | W

54x50 cm

=%




SCA/0A

temperatura

NEGATIVA
-10-21°C

400 BT

ILLUMINAZIONE | n°4 led

LITRI| 400

RIPIANI | 5x [EF]

TEMPERATURA | °C -10 -21

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

@ statica

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 70x70x184 h

PESO

149 Kg

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO

manuale

cm 75x75x210 h

Kg 15

VISTA
LATERALE

8O o__ 1!

VISTA
FRONTALE

54x52 cm

—

¢




SCA/0A

temperatura

NEGATIVA
-10-21°C

940 BT

ILLUMINAZIONE

n°4 led

LITRI

540

RIPIANI

Ax[E]

TEMPERATURA

°C-10-21

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

@ statica

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

c¢m 90x70x184 h

PESO

186 Kg

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO

manuale

cm 95x75x210 h

Kg 17

VISTA
LATERALE

VISTA
FRONTALE

90

N
&

|
O DL

74x52 cm

—

¢




SCA/0A

temperatura

NEGATIVA

-10-21°C

800 BT

ILLUMINAZIONE | n°4 led

LITRI

800

RIPIANI | 5%

TEMPERATURA

°C-10-21

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

@ statica

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 127x70x184 h

PESO

229 Kg

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO

manuale

cm 131x75x210 h

Kg 21

VISTA VISTA
LATERALE FRONTALE
70 127
L
18
18
18
70 18 184
18
| 27
8L O G_! O
54x52 cm

—

¢




Odissea 540 BTV

Odissea Erge BTV




DOPPIA
TEMPERATURA
+5-21°C

SCA/0A

A\

L A esasaks

Wﬂ”ﬂr |

onissea400 BTV

ILLUMINAZIONE

n°2 led

LITRI

400

RIPIANI

5x [

TEMPERATURA

°C+5-21

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

ER ventilata

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 70x70x184 h

PESO

176 Kg

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO

automatico
inversione di ciclo

cm 75x75x210 h

Kg 15

Refrigerazione ventilata con

sbhrinamento ad inver

sione di ciclo.

Ventilated refrigeration with cycle inversion defrosting.

BN NO FROST NN

VISTA
LATERALE

70

VISTA
FRONTALE

70

N
EN

l\llllfn

G O




il opissea 540 BTV

TEMPERATURA

SCA/0A

+5-21°C
ILLUMINAZIONE | n°2 led

LITRI| 540
RIPIANI | 5x [
TEMPERATURA | °C +5 -21
GAS | R290
REFRIGERAZIONE | F ventilata
VOLTAGGIO | V/Hz 230/50
DIMENSIONI | cm 90x70x184 h
PESO | 212Kg

CERTIFICAZIONE | C €

automatico
SBRINAMENTO | o ersione di ciclo

cm 95x75x210 h
Kg 17

Refrigerazione ventilata con

sbrinamento ad inversione di ciclo.
Ventilated refrigeration with cycle inversion defrosting.

VISTA VISTA

LATERALE FRONTALE
70 9
11
. '24
- 24
] 120
. 184
. |24 |24
.I
. |24
i e ———
rl — pE— T
A = =—|| 56
8ro o ol o O L
x
[2) 73x48 cm - 20 Kg max

b

R
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SCA/0A

DOPPIA

TEMPERATURA

+5-21°C

onisseA ERGE BTV

ILLUMINAZIONE

n°4 led

LITRI

600

RIPIANI

5x|§|

TEMPERATURA

°C+5-21

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

ER ventilata

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

c¢cm 101x86x190 h

PESO

223 Kg

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO

automatico
inversione di ciclo

c¢cm 107x92x210 h

Kg 17

1 porta
1 opening door




SCA/0A

Vetrine PRAL

PRAL refrigerated displays

Versione cioccolato
Chocolate version




POSITIVA

PRAL 400F PRAL 4006

+14+18 °C

ILLUMINAZIONE | n°4 led

ILLUMINAZIONE | n°4 led

LITRI | 400 LITRI | 400
RIPIANI | 5x [ E] RIPIANI | 5x [O]
TEMPERATURA | °C +14 +18 TEMPERATURA | °C +14 +18
GAS | R290 GAS | R290

REFRIGERAZIONE | Fq ventilata
VOLTAGGIO | V/Hz 230/50
DIMENSIONI | cm 70x70x184 h

PESO | 160 Kg
CERTIFICAZIONE | C €
SBRINAMENTO | automatico
ORI TRV RDE om 75x75%210 h
PESO IMBALLO [I¢RE

REFRIGERAZIONE | F3 ventilata
VOLTAGGIO | V/Hz 230/50
DIMENSIONI | cm 70x70x184 h

PESO | 154 Kg
CERTIFICAZIONE | C €
SBRINAMENTO | automatico
DIMENSIONI IMBALLO R\ N (44T 7AlIY
PESO IMBALLO [¢RE

50% di umidita

50% di umidita

VISTA VISTA VISTA VISTA
LATERALE FRONTALE ; LATERALE FRONTALE
70 70 3 S
T 19 ] = i
” r e —
“’Ih—_-_- #‘,,.r"
120 2 I —— ﬁ
" 184 |24 % —
2 o ‘-""-'-'-I—--...I|Il ."'f.d::
J— JE— T | F_-'-'-'—--‘ '_..f'f
— ==/ |56 k "'"'_'----._._._ =
sro o__| o DL .' B ‘
55%49 cm

<A
]
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- Vetrine Barocco




SscaAoA Verniciatura tinta legno noce chiaro con cornice MDF tinta legno

J

PRAL 400F Barocco pag. 46

Finishing in emailed pale walnut wood color with wood-colored MDF frame

J

400F Barocco pag. 46 400G Barocco pag. 46

|

PRAL 800G Barocco pag. 47

800G Barocco pag. 47

800F Barocco pag. 47

PRAL 800F Barocco pag. 47

800 BT Barocco pag. 49 @

400 BT Barocco pag. 48



SCA/0(A

temperatura

POSITIVA
+2+10°C

s 400F-400G

ILLUMINAZIONE

n°4led

LITRI

400

TEMPERATURA

°C+2+10

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

EE ventilata

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 75x75x186 h

PESO

169 Kg

CERTIFICAZIONE

ce

COLORI DI SERIE

legno noce chiaro

SBRINAMENTO

DIMENSIONI IMBALLO
PESO IMBALLO
MODELLO

_ RPaNSE

MODELLO

automatico

cm 78x78x210 h

Kg 17
BAROCCO 400F

BAROCCO 400G

Verniciatura tinta Legno noce chiaro
Finishing in emailed pale walnut wood color

Disponibile nella versione PRAL
con temperatura °C +14 +18

Available in the PRAL version with temperature °C +14 +18

VISTA
LATERALE

75

o__!

VISTA
FRONTALE




SCA/0(A

temperatura

POSITIVA
+2+10°C

e §O0F-8006

ILLUMINAZIONE

n°4led

LITRI

800

TEMPERATURA

°C+2+10

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

EE ventilata

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 132x75x186 h

PESO

246 Kg

CERTIFICAZIONE

ce

COLORI DI SERIE

legno noce chiaro

SBRINAMENTO
DIMENSIONI IMBALLO
PESO IMBALLO
MODELLO

automatico

cm 135x78x210 h

Kg 25
BAROCCO 800F

I TS

MODELLO
RIPIANI

BAROCCO 800G

sx[E[C]

Verniciatura tinta Legno noce chiaro
Finishing in emailed pale walnut wood color

Disponibile nella versione PRAL
con temperatura °C +14 +18
Available in the PRAL version with temperature °C +14 +18

VISTA
LATERALE

VISTA
FRONTALE

= | 2 |
— — ST E —
24
24
120
24 186
ol O ) L

55x49 cm -

o
=[O]o50cm

& & O &




SCA/0LA

temperatura

NEGATIVA

-10-21°C

ZBanacee 400 BT

ILLUMINAZIONE

n°4 led

LITRI

400

RIPIANI

5x [E]

TEMPERATURA

°C-10-21

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

@ statica

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 75x75x186 h

PESO

158 Kg

CERTIFICAZIONE

43

COLORI DI SERIE

legno noce chiaro

SBRINAMENTO

manuale

D ENE R LR R em 78x78x210 h
RPESONMBAEEON (RN

Verniciatura tinta Legno noce chiaro
Finishing in emailed pale walnut wood color

VISTA VISTA

LATERALE FRONTALE
75 75
— 1 | —
: =3 ="
18
18
18
120
18 186 [18
18
24
= == |56
gro o_ 1 O UL
54x52 cm

=%




SCA/0LA

-
-
.
-
-
-
-
f
-
af
=
s
at
-
.
i
]
-
of
E
-
-
I
o
-
b
B
+
-
H
b
H
+

samasag

oA Saroces 800 BT

-10-21°C

ILLUMINAZIONE

n°4 led

LITRI

800

RIPIANI

5x [E[E]

TEMPERATURA

°C-10-21

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

@ statica

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 132x75x186 h

PESO

242 Kg

CERTIFICAZIONE

43

COLORI DI SERIE

legno noce chiaro

SBRINAMENTO
DIMENSIONI IMBALLO

PESO IMBALLO

manuale

cm 135x78x210 h
Kg 25

Verniciatura tinta Legno noce chiaro
Finishing in emailed pale walnut wood color

VISTA
LATERALE

VISTA
FRONTALE
132 ‘

= e

18 18

©T O Q| O

54x52 cm

R




SCA/0A

Macelleria

Butcher’s

TR

temperatura

POSITIVA

+2+10°C




400F Macelleria-Butcher's 540F Macelleria-Butcher's

ILLUMINAZIONE | n°4 led rosati ILLUMINAZIONE | n°4 led rosati
LITRI | 400 LITRI| 540
aipian | N 3 GRIGLIE + GRIGLIA PER SUPPORTO GANCI aipian | N 3 GRIGLIE + GRIGLIA PER SUPPORTO GANCI
(Ganci non inclusi - Hooks not included) (Ganci non inclusi - Hooks not included)
TEMPERATURA | °C +2 +10 TEMPERATURA | °C +2 +10
GAS | R290 LvsTA sTa GAS | R290 LATERALE FRONTALE
REFRIGERAZIONE | Fq ventilata 70 70 REFRIGERAZIONE | Fq ventilata 70 90
VOLTAGGIO | V/Hz 230/50 — | Freeee IS VOLTAGGIO | V/Hz 230/50  [Freee =
DIMENSIONI | cm 70x70x184 h o @@ DIMENSIONI | cm 90x70x184 h ‘ 60 %
PESO | Kg 154 o PESO | Kg 180 Jo
CERTIFICAZIONE | C € ( 2 0 12 CERTIFICAZIONE | C € [ 20 |1
SBRINAMENTO | automatico - - == SBRINAMENTO | automatico 1 2 =
PORTATA MAX PER RIPIANO | 20 Kg E E * PORTATA MAX PER RIPIANO | 25 Kg = = %
om 75x75x210 h =14 | =4 om 95x75x210 h = | =4
Kg 15 Kg 16
F  Wacellra-Butcher 3P Wacellera-Butcher
800 Macelleria-Butcher's Macelleria-Butcher's
ILLUMINAZIONE | n°4 led rosati ILLUMINAZIONE | n°4 led rosati
LITRI | 800 LITRI| 1200
aipian | N 6 GRIGLIE + GRIGLIA PER SUPPORTO GANCI aipian | N7 9 GRIGLIE + GRIGLIA PER SUPPORTO GANCI
(Ganci non inclusi - Hooks not included) (Ganci non inclusi - Hooks not included)
TEMPERATURA | °C +2 +10 TEMPERATURA | °C +2 +10
GAS [ R290 645 | R290 W
REFRIGERAZIONE | Fq ventilata 70 127 REFRIGERAZIONE | F§ ventilata 0 183
VOLTAGGIO | V/Hz 230/50 | Freeee VOLTAGGIO | V/Hz 230/50 —[Fee=ed | |
DIMENSIONI | cm 127x70x184 H ‘ - DIMENSIONI | cm 183x70x184 H 60
PESO | Kg 233 e PESO |Kg 318 ool L
CERTIFICAZIONE | C € I i T CERTIFICAZIONE | C € anllg
SBRINAMENTO | automatico p- J24 SBRINAMENTO | automatico 2
PORTATA MAX PER RIPIANO | 20 Kg § PORTATA MAX PER RIPIANO | 20 Kg =
cm 131x75x210H | 80— o | cm 188x75x210H | wro——t |
Kg 21 Kg 32




temperatura
SLAIA . POSITIVA

Cantina & Enoteca & : 1 j +4415°C
Wine passion I NN il

Cantina 1 - Enoteca 400........ pag 53

Cantina 2 - Enoteca 800........ pag 54

Cantina 3 - Enoteca 3P..........




SCA/0(A

CANTINA 1

ENOTECA 400

temperatura

POSITIVA
+4+15°C

CANTINA 1
ENOTECA 400

ILLUMINAZIONE

n°2 led

RIPIANI

3x[]

CAPACITA

72 bottiglie

TEMPERATURA

°C+4+15

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

E ventilata

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 70x70x184 h

PESO

102 Kg (Cantina 1) - 130 Kg (Enoteca 400)

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO

automatico

cm 75x75x210 h

Kg 15

OPTIONAL RIPIANI IN VETRO
OPTIONAL GLASS SHELVES

7

CANTINA 1: esposizione ENOTECA 400:
monofrontale con interno nero esposizione su tre lati
Simple display with black interior 3 sides display
VISTA VISTA
LATERALE FRONTALE
70 70

N
R S
=}
=] =] =
4 17 4
>
=

w
o

w
a




@ CANTINA 2
SCA/0(A

POSITIVA

<’ ENOTECA 800

ILLUMINAZIONE | n°2 led
RIPIANI | 3x [
CAPACITA | 144 bottiglie
TEMPERATURA | °C +4 +15
GAS | R290
REFRIGERAZIONE | Fq ventilata
VOLTAGGIO | V/Hz 230/50
DIMENSIONI | cm 126x70x184 h
PESO | 156 Kg (Cantina 2) - 190 Kg (Enoteca 800)
CERTIFICAZIONE | C €
SBRINAMENTO | automatico
cm 131x75x210 h
Kg 21

OPTIONAL RIPIANI IN VETRO
OPTIONAL GLASS SHELVES

CATINA 2: esposizione ENOTECA 800:
monofrontale con interno nero esposizione su tre lati
Simple display with black interior 3 sides display
VISTA VISTA
LATERALE FRONTALE
70 127

T2

CANTINA 2

ENOTECA 800 ©L0 G —




SCA/0(A

@™ CANTINA 3

POSITIVA

%Y ENOTECA 3P

ILLUMINAZIONE

n° 4 led

RIPIANI

KA

CAPACITA

216 bottiglie

TEMPERATURA

°C+4+15

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

E ventilata

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 183x70x184 h

PESO

Kg 220

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO

automatico

cm 188x75x210 h

Kg 32

OPTIONAL RIPIANI IN VETRO
OPTIONAL GLASS SHELVES

CANTINA 3: esposizione ENOTECA3P:
monofrontale con interno nero esposizione su tre lati
Simple display with black interior 3sides display
VISTA VISTA

LATERALE FRONTALE
183




@ SCA/0LA



temperatura

POSITIVA

SCA/0(A

+3+10°C

Scegli una delle possibili

soluzioni incluse nel prezzo
you may choose one of the solutions
herebelow included in our price

n°4 piani inox
n° 4 plates in stainless steel

n°2 piani inox + n°5 vaschette
n° 2 plates in stainless steel + n° 5 trays

Isola EVO

Arc:

without external inox shelves

leno senza mensole

APERTURA

elettrica

TEMPERATURA A CAPPA CHIUSA

°C+3+10

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

ER ventilata

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI A CAPPA APERTA

cm 128x128x168 h

PESO

104 Kg

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO
DIMENSIONI IMBALLO

PESO IMBALLO

automatico

cm 145x131x160 h

Kg 43

con illuminazione LED RGB: cambio colori

automatico e comando remoto
with LED RGB lighting: automatic colors change
and remote control for lighting

i

n°10 vaschette
n° 10 trays

OPTIONAL
VERSIONE SPECIALE special version

26

g
&
0

. >
VERSIONE PESCE - con utilizzo di ghiaccio
a scaglie, offre la possibilita di presentare
il pesce fresco durante il servizio di \=
ristorazione- non adatto per la conservazione m
del prodotto —

FISH VERSION- with flacked ice, it gives the
chance to offer fresh fish during the service-
not to be used for durable conservation




SCAIOLA temperatura I S( l EVO

POSITIVA
o Arcobaleno con mensole

+3+10 °C
with external inox shelves

Scegli una delle possibili

soluzioni incluse nel prezzo
you may choose one of the solutions
herebelow included in our price

APERTURA | elettrica
TEMPERATURA A CAPPA CHIUSA | °C +3 +10
GAS | R290

—_— REFRIGERAZIONE | Fq ventilata
: VOLTAGGIO | V/Hz 230/50
n°4 piani inox ' DIMENSIONI A CAPPA APERTA | cm 145x145x168 h
n° 4 plates in stainless steel PESO| 111 Kg
\ CERTIFICAZIONE | C €
i SBRINAMENTO | automatico
[0SR EVEEO em 145x131x160 h

PESO IMBALLO lGI¥]

n°2 piani inox + n°5 vaschette
n° 2 plates in stainless steel + n° 5 trays

i

n°10 vaschette
n° 10 trays

OPTIONAL
VERSIONE SPECIALE special version

con illuminazione LED RGB: cambio colori

automatico e comando remoto
with LED RGB lighting: automatic colors change
and remote control for lighting

26

g
&
0

. >
VERSIONE PESCE - con utilizzo di ghiaccio
a scaglie, offre la possibilita di presentare
il pesce fresco durante il servizio di \=
ristorazione- non adatto per la conservazione m
del prodotto —

FISH VERSION- with flacked ice, it gives the
chance to offer fresh fish during the service-
not to be used for durable conservation




@ SCA/0LA



SCA/0(A

Scegli una delle possibili

soluzioni incluse nel prezzo
you may choose one of the solutions
herebelow included in our price

n°4 piani inox
n° 4 plates in stainless steel

n°2 piani inox + n°5 vaschette
n° 2 plates in stainless steel + n° 5 trays

E/ v

n°10 vaschette
n° 10 trays

OPTIONAL
VERSIONE SPECIALE special version

VERSIONE PESCE - con utilizzo di ghiaccio

a scaglie, offre la possibilita di presentare

il pesce fresco durante il servizio di
ristorazione- non adatto per la conservazione
del prodotto

FISH VERSION- with flacked ice, it gives the
chance to offer fresh fish during the service-
not to be used for durable conservation

temperatura

POSITIVA

+3+10°C

Isola EVO

bianca senza mensole

without external inox shelves

APERTURA

elettrica

TEMPERATURA A CAPPA CHIUSA

°C+3+10

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

ER ventilata

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI A CAPPA APERTA

cm 128x128x168 h

PESO

104 Kg

CERTIFICAZIONE

43

SBRINAMENTO

DIMENSIONI IMBALLO
PESO IMBALLO

automatico

cm 145x131x160 h

Kg 43

con illuminazione LED RGB: cambio colori

automatico e comando remoto
with LED RGB lighting: automatic colors change
and remote control for lighting

26

171

=]




SCA/IOLA ENEEE ISOIa EVO

POSITIVA

Scegli una delle possibili +3+10°C bianca con mensole
cegli una delle possibili

soluzioni incluse nel prezzo with external inox shelves

you may choose one of the solutions
herebelow included in our price APERTURA

elettrica

TEMPERATURA A CAPPA CHIUSA | °C +3 +10
GAS | R290
REFRIGERAZIONE Eventilata
VOLTAGGIO | V/Hz 230/50
DIMENSIONI A CAPPA APERTA | cm 145x145x168 h

n°4 piani inox
n° 4 plates in stainless steel PESO | 111 Kg

CERTIFICAZIONE | C €

J SBRINAMENTO | automatico

[0SR EVEEO em 145x131x160 h
PESO IMBALLO lGI¥]

n°2 piani inox + n°5 vaschette
n° 2 plates in stainless steel + n° 5 trays

T

con illuminazione LED RGB: cambio colori

automatico e comando remoto
with LED RGB lighting: automatic colors change
and remote control for lighting

n°10 vaschette
n° 10 trays

26

OPTIONAL
VERSIONE SPECIALE special version

171

=]

-
0
-, - 3 >
VERSIONE PESCE - con utilizzo di ghiaccio
a scaglie, offre la possibilita di presentare
il pesce fresco durante il servizio di \=
ristorazione- non adatto per la conservazione m

del prodotto

FISH VERSION- with flacked ice, it gives the
chance to offer fresh fish during the service-
not to be used for durable conservation







BUFFET DELUXE

Buffet Deluxe pag. 64

Breakfast Deluxe pag. 65

Breakfast Calda Deluxe pag. 66

BUFFET LEGNO

Cupola pag. 67

Buffet pag. 68

-

Buffet Fish pag. 69

Breakfast pag. 70

Breakfast Calda pag. 71

Carrello pag. 72

CUPOLA INOX

Cupola Inox senza mensole pag. 73

Cupola Inox con mensole pag. 74



SCA/0(A

i BUFFET Aelecre

+3+10°C

ILLUMINAZIONE | n°2 led

TEMPERATURA A SCORREVOLI CHIUSI | °C +3 +10

APERTURA | manuale

VASCA | acciaio inox

GAS | R290

REFRIGERAZIONE | () statica

VOLTAGGIO | V/Hz 230/50

DIMENSIONI SENZA MENSOLA | cm 148x72x115 h

PESO | 115 Kg

CERTIFICAZIONE | C €

COLORE DI SERIE | laminato olmo tartufo

SBRINAMENTO | automatico

DL B0 R]YETVE RO cm 150x80x146 h
PESO IMBALLO LCRIS

RAL su richiesta - RAL on demand

OPTIONAL Versione pesce - Fish version

OPTIONAL
Vasca inox a richiesta
Inox tray on demand

~ OPTIONAL
Mensola a richiesta
Shelf on demand

VISTA VISTA
LATERALE FRONTALE
148

72

[~

25




— A BREAKFAST deteere

+3+10°C

ILLUMINAZIONE | n°3 led
TEMPERATURA A CAPPA CHIUSA | °C +3 +10
APERTURA | elettrica
VASCA | acciaio inox
GAS | R290
REFRIGERAZIONE | &) statica
VOLTAGGIO | V/Hz 230/50
DIMENSIONI SENZA MENSOLE | cm 148x72x127 h
PESO | 110 Kg
CERTIFICAZIONE | C €
COLORE DI SERIE | laminato olmo tartufo
SBRINAMENTO | automatico

DL B0 R]YETVE RO cm 150x80x146 h
PESO IMBALLO LCRIS

RAL su richiesta - RAL on demand

OPTIONAL Versione pesce - Fish version

OPTIONAL
Vasca inox a richiesta
Inox tray on demand

OPTIONAL
Mensola a richiesta
Shelf on demand

VISTA VISTA
LATERALE FRONTALE
148

72 —
29,5

B4
\

115
I

90




scamoa S BREAKFAST

& CALDA cdeluve
BREAKFAST HOT et

ILLUMINAZIONE | n°3 led
TEMPERATURA A BAGNOMARIA | °C +30 +90
COPERTURA | cappa fissa
VASCA | acciaio inox
POTENZA | Watt 1500
VOLTAGGIO | V/Hz 230/50
DIMENSIONI SENZA MENSOLE | cm 148x72x127 h
PESO | 97 Kg
CERTIFICAZIONE | C €
COLORE DI SERIE | laminato olmo tartufo

DA RO LR]YETAREOE cm 150x80x146 h
PESO IMBALLO LCRIS

RAL su richiesta - RAL on demand

OPTIONAL
Mensola a richiesta
Shelf on demand

VISTA VISTA
LATERALE FRONTALE
148

90




SCA/0(A

temperatura

POSITIVA

+3+10°C

CUPOLA

ILLUMINAZIONE

ed

TEMPERATURA A CAPPA CHIUSA

°C+3+10

APERTURA

elettrica

MENSOLE

4

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

@ statica

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI CON MENSOLE

em 172x172x170 h

PESO

178 Kg

CERTIFICAZIONE

ce

COLORE DI SERIE

legno noce chiaro

SBRINAMENTO

DIMENSIONI IMBALLO
PESO IMBALLO

RAL su richiesta - RAL on

automatico
cm 155x155x160 h
Kg 30

demand

OPTIONAL
Vasca inox a richiesta
Inox tray on demand

VISTA FRONTALE

VISTA FRONTALE

CON MENSOLE SENZA MENSOLE

—

168

6 |

il

138




SCA/0(A

=) BUFFET

+3+10°C

ILLUMINAZIONE

n°1led

TEMPERATURA A SPORTELLO CHIUSO

°C+3+10

APERTURA

manuale

MENSOLA

1

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

@ statica

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI CON MENSOLA

cm 140x90x125 h

PESO

129 Kg

CERTIFICAZIONE

43

COLORE DI SERIE

legno noce chiaro

SBRINAMENTO

automatico

cm 150x80x146 h

DIMENSIONI IMBALLO
PESO IMBALLO

Kg 16

RAL su richiesta - RAL on demand

OPTIONAL Versione pesce - Fish version

OPTIONAL
Vasca inox a richiesta
Inox tray on demand

VISTA
LATERALE

72

VISTA
FRONTALE

140

- |
/ey I —

125




SCA/0(A

€™\ BUFFET FISH

+3+10°C

ILLUMINAZIONE

n°1led

APERTURA

manuale

MENSOLA

1

GAS

R290

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI CON MENSOLA

cm 140x93x125 h

PESO

146 Kg

CERTIFICAZIONE

43

COLORE DI SERIE

legno noce chiaro

013 B[] R 1VNHEO] ecm 150%80x146 h
PESO IMBALLO L. CRI¢

RAL su richiesta - RAL on demand

PRODUCE SCAGLIE
GRANULARI DI

' GHIACCIO

It produces

| granular ice flakes

VISTA VISTA
LATERALE FRONTALE
72 ‘ 140 ‘
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SCA/0(A

temperatura

POSITIVA

+3+10°C

BREAKFAST

TEMPERATURA A CAPPA CHIUSA

°C+3+10

APERTURA

elettrica

MENSOLE

2

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

@ statica

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI CON MENSOLE

cm 140x107x145 h

PESO

116 Kg

CERTIFICAZIONE

43

COLORE DI SERIE

legno noce chiaro

SBRINAMENTO
DIMENSIONI IMBALLO

PESO IMBALLO

automatico

cm 150x80x146 h

Kg 16

RAL su richiesta - RAL on demand

OPTIONAL Versione pesce - Fish version

OPTIONAL
Vasca inox a richiesta
Inox tray on demand
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SCA/0A

temperatura

POSITIVA

+30 +90 °C

BREAKFAST

CALDA

BREAKFAST HOT

TEMPERATURA A BAGNOMARIA

°C +30+90

COPERTURA

cappa fissa

VASCA

acciaio inox

MENSOLE

2

POTENZA

Watt 1500

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI CON MENSOLE

cm 140x107x145 h

PESO

97 Kg

CERTIFICAZIONE

43

COLORE DI SERIE

legno noce chiaro

cm 150x80x212 h

DIMENSIONI IMBALLO
PESO IMBALLO

Kg 18

RAL su richiesta - RAL on demand
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SCA/0(A

temperatura

POSITIVA

+3+10°C

CARRELLO

TEMPERATURA A CAPPA CHIUSA

°C+3+10

GAS

R290

REFRIGERAZIONE

@ statica

VOLTAGGIO

V/Hz 230/50

DIMENSIONI

cm 106x48x107 h

PESO

50 Kg

CERTIFICAZIONE

43

COLORE DI SERIE

legno noce chiaro

SBRINAMENTO
DIMENSIONI IMBALLO

PESO IMBALLO

automatico

cm 125x52x139 h

Kg 11

RAL su richiesta - RAL on demand

OPTIONAL Versione pesce - Fish version

OPTIONAL

Vasca inox a richiesta

Inox tray on demand

VISTA VISTA
LATERALE FRONTALE
| 105.5 |
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e @ CUPOLA INOX

POSITIVA

oty senza mensole

without external inox shelves

ILLUMINAZIONE | led
e TEMPERATURA A CAPPA CHIUSA | °C +3 +10
APERTURA | elettrica
GAS | R290
REFRIGERAZIONE @statica
VOLTAGGIO | V/Hz 230/50
DIMENSIONI | cm 149x149x170 h
PESO | 165 Kg
CERTIFICAZIONE | C €
SBRINAMENTO | automatico

DA BT ORLY VR RN cm 155x155x160 h
PESO IMBALLO | C¢VE]Y

RAL su richiesta - RAL on demand

OPTIONAL
Vasca inox a richiesta
Inox tray on demand

Materiale Inox con
dettagli in MDF

/ verniciato

" Cupola Inox without
external shelves
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g CUPOLA INOX

POSITIVA

oty con mensole

with external inox shelves

ILLUMINAZIONE | led

TEMPERATURA A CAPPA CHIUSA | °C +3 +10

APERTURA | elettrica

GAS | R290

REFRIGERAZIONE | () statica

VOLTAGGIO | V/Hz 230/50

DIMENSIONI CON MENSOLE | cm 185x185x170 h

PESO | 173 Kg

CERTIFICAZIONE | C €

SBRINAMENTO | automatico

DRI OR]Y VR RN cm 155x155x160 h
PESO IMBALLO | C¢VE]Y

RAL su richiesta - RAL on demand

OPTIONAL
Vasca inox a richiesta
Inox tray on demand

Materiale Inox con
dettagli in MDF

/ verniciato

" Cupola Inox without
external shelves
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Rivolgiti al nostro ufficio commerciale

Versioni speciali

arichiesta
Special versions on demand

Optional Buffet

Offerta di elementi a completamento dei nostri Buffet linea
Legno e Deluxe

Offer of components that increase the performance of our
Wood and Deluxe line

per le quotazioni - Please address to our export departement for information

VETRINE VERTICALI - VERTICAL REFRIGERATED DISPLAYS

versione per altitudine oltre 1.000 m version for altitude above 1.000 m

sportello con serratura door with lock
(non disponibile per i modelli not available on models 230/460 mini)

800F/400F con doppia apertura porta 800F/400F with door in front and back

400F/540F/800F con ripiani in vetro 400F/540F/800F with glass shelves

piani in vetro per 400BT/540BT/800BT glass shelves for 400BT/540BT/800BT

5004+

3P/400F/540F/800F versione macelleria 3P/400F/540F/800F butcher's shop

BUFFET LEGNO * DELUXE * ISOLA

voltaggio speciale 230 V-60 Hz special voltage 230 V-60 Hz

RAL

colori RAL e tinta legno RAL and wood colors

XD

versione esposizione pesce fish display version

MENSOLA INOX
per mod. BREAKFAST DELUXE - BUFFET DELUXE
BREAKFAST CALDA DELUXEcm 142 x 18

VASCA INOX
per mod. CUPOLA Legno e Inox
cm 62,5x50,5x10h

VASCA INOX
per mod. BREAKFAST - BUFFET - LINEA DELUXE
cm 127 x50,5x10h

VASCA INOX
per mod. CARRELLO
cm70x32,7x7h
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MADE IN ITALY

1 GB F D
| dati tecnici riportati nel presente catalogo sono indicativi e possono The technical data shown in the present Catalogue may be subject to Les données techniques fournies dans le catalogue sont indicatifs et Die im vorliegenden Katalog enthaltenen technischen Daten kénnen
subire variazioni senza preavviso a seconda delle esigenze. variations without prior notice, according to circumstances. peuvent subir des modifications sans preavis selon les exigences. jederzeit ohne Vorankiindigung geéndert werden.
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Via Romana, 40
42028 Poviglio (RE) - ITALY
Tel. +39 0522 966711

www.scaiola.com
info@scaiola.com
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